

第434章 汉室将颓(1/6)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：衍魂，废土，一键提取，开局永久不死buff，穿越六十年代小知青，星渊之下：地球的崛起，深情失控，他服软低哄小娇妻，工具人男配撂挑子不干啦【快穿】，末世来临，我在修仙界划诺亚方舟，副作用太逆天，反派求我别收集了，谁家正经爹妈会玩强制爱啊，学贷压身？我靠捉鬼实现财富自由

大多数人被皇甫嵩的话吓到。

还得是皇甫嵩脾气火爆。

驱虎吞狼的歹计都出来了。

荀攸犹豫了一下，提醒道：“袁术要是不尊，甚至去帮刘焉，岂不是乱了？”

“不可能吧？”皇甫嵩难以相信。

袁术和朝廷之间，双方都没彻底撕破脸。

以皇甫嵩的视角看，若自己是袁术，现在心里一定很后悔。

后悔当晚没有跟着袁绍追到北邙找天子，而是在南宫放一把火就跑了。

现在在扬州一定提心吊胆，想办法修复裂痕。

“完全有可能。”

以倾听为主的荀彧，终究是说话了，众人的视线齐聚在他身上。

“诸公，天子曾言袁术是一个极度无耻、不走寻常路之人，在下以为，大将军越是下令，袁术就越瞧不起，越要在朝廷看重的事情上使坏心思。”

“兖徐之变后朝廷抢时间打造水师，袁术不可能不防，在下猜测他也在与朝廷争抢时间，能坐视益州将朝廷拖住，于他而言有利，他或许巴不得朝廷抽调徐豫兵力，自己好铤而走险渡江。

荀彧还担心袁术会与交州搅和在一起。

他与天子第一次相见时，曾送上一份战略蓝图。

诛董卓，重整南北军，兵出司隶，征兖州，讨青州……一统北方。

下一步解决异族，由司隶北上解决胡人，同时西征，解决时刻威胁长安的羌乱。

到这里，朝廷勒马休养五年，然后率军入荆州，造船与南方叛军决战于赤壁。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)